
ECOLE PRIMAIRE PUBLIQUE 

30 rue des Enfants 

38150 AGNIN 

 

Procès Verbal du 3ème conseil d'école 

 

Date : 17/06/2025 Début de la séance : 18h 

 

Personnes présentes :  

Equipe enseignante 

Saunier Aurélie, Directrice et enseignante des CE2-CM1 

Girardet Christine, enseignante des CM1-CM2 

Fusi Aurélie, enseignante des CE1-CE2 

Gallego Bénédicte, enseignante des CP-CE1 

Dubuis Sophie, enseignante des PS-MS 

Elus 

Monteyrémard Christian maire 

Arnaud Céline, élue 

DDEN 

Meunier Jean-Paul 

Parents délégués 

Élodie Desbois 

Aurore Andrieu 

 Laura Thivolle 

 Mélanie Grentelbach 

Céline Chambon 

 

Absents excusés: Mme Piot-Paquier, Inspectrice de l'Education Nationale ; Mme Soulat Calliopé enseignante 

décharge de direction, Rosier Lydie, enseignante des MS-GS 

 

 

I Rentrée 2025 :  

1-  Effectifs prévisionnels :  

Départ de 14 CM2 . 

Effectifs  :    PS : 10  MS : 19 GS : 20  CP : 13  CE1 : 12 CE2 : 19 CM1 : 23 

CM2 : 14 Soit :  130 élèves. 

 

- Organisation des classes : 

PS-MS avec Mme Dubuis, MS-GS avec Mme Rosier, GS-CP avec Mme Gallego, CE1-CE2 avec Mme Fusi,  

CE2-CM1 avec Mme Saunier et CM1-CM2 avec Mme Girardet.  

Les classes sont constituées en conseil de maîtres.  

Les effectifs varient entre 20 et 23 élèves par classe.  

Les listes seront affichées lors de la pré-rentrée des enseignantes afin de prendre en compte les 

inscriptions pendant l’été.  

 

2- Informations diverses :  

- OCCE  nouvelle formule SWAN : la coopérative scolaire permet d’apporter un financement 

complémentaire pour l’organisation d’activités éducatives, artistiques et culturelles et sert aux petites 

dépenses courantes de chaque classe. Les montants des cotisations resteront les mêmes que l‘année 

dernière. Cependant, le règlement devra se faire en ligne via un lien internet de formulaire.  



Il restera possible à la marge de payer en espèces mais désormais le règlement par chèque ne sera plus 

possible en raison des frais bancaires demandés (2,50 euros pour un chèque).  

- Rentrée échelonnée pour les nouveaux PS : un groupe sera accueilli le lundi 1er septembre et un autre le 

2 septembre. 

 L’organisation sera expliquée par la maîtresse mardi 24 juin lors d’un 1er accueil des PS et de leurs 

parents.  

 

- Collation en maternelle à la rentrée : elle ne sera pas maintenue.  

Les enseignantes notent que les enfants mangent de moins en moins lors de ce temps.  

 

Les enfants de la garderie qui n’auront pas eu le temps de prendre un petit-déjeuner complet, pourront le 

terminer entre 7h30 et 8h15 avec des aliments apportés de la maison.  

 Il faudra privilégier néanmoins des aliments sains et faciles à manger.  

 

- Anglais : après demande, un poste d’assistant en langue anglaise nous a été attribué . 

Une personne native d’un pays anglophone devrait donc intervenir 12h par semaine sur l’école et dans toutes 

les classes en 2025-2026. 

 

- Horaires : à ce jour, pas de réponse quant aux changements d’horaires.  

L’inspectrice se renseigne auprès de la DSDEN mais ce n’est pas un dossier urgent à traiter.  

Les familles seront tenues au courant dès que possible.  

 

Rappel : les horaires déposés auprès de la Direction académique DSDEN sont les mêmes pour toutes les 

classes.  

8h30-11h45   13h45-16h30 

 

- Classe de mer prévue pour les CE2-CM1-CM2 soit 56 élèves. Merci par avance à l’APE et à la mairie 

pour leur aide financière.  

Des actions supplémentaires seront menées par les classes concernées pour compléter le financement en 

plus des participations financières des familles.  

Un appel à mécénat aura lieu par l’intermédiaire de la Trousse à projets comme pour les dernières classes 

découvertes.  

Budget total de plus de 17 000 euros.  

 

- Natation : classes GS-CP et CE1-CE2 

 

Cycle du 8 décembre au 20 mars tous les mardis de 9h40 à 10h25.  

 

Les 56 élèves qui partiront normalement en classe de mer doivent passer le pass nautique obligatoire pour les 

activités de classe de mer.  

Ils participeront tous à une 1ère séance de natation pour que le maitre nageur puisse valider le test.  

Les élèves qui ne l’auront pas en 1 séance, suivront le cycle natation pour pouvoir l’obtenir.  

 

Nécessité de parents agréés.  

Depuis le conseil, 2 dates de session d’agrément natation ont été définies : 13 et 20 septembre  à Aqualône à 

Saint Maurice. Merci d’avance aux parents qui pourront y participer. 

 

- Cycle vélo prévu : avec M. Brun Génération Vélo classes GS-CP et CE1-CE2 

 

Nécessité de parents agréés. Pas de dates de session pour l’instant. 

Depuis le conseil, nous avons appris la suppression de la subvention Génération Vélo.  



 

Cette information remet en cause la possibilité d’un cycle vélo. A suivre car il semblerait que ce soit 

maintenant les communautés de communes qui auraient les compétences.  

 

II Vie de l’école 

Hygiène et sécurité :  

 

- 1 exercice incendie a été réalisé dans les 2 bâtiments. Rien à signaler.  

 

- Les parents délégués signalent un problème de stationnement dangereux près de la bibliothèque ainsi 

que la présence de déjections canines devant l’école.  

 

Les parents délégués suggèrent l’installation d’une boite à déjections canines.  

 

- A partir de juillet, un décret interdit de fumer devant l’école.  

 

M. le maire fait remarquer que pour l’instant, les communes n’ont pas eu de consignes pour faire appliquer et 

respecter ce décret.  

 

Mairie :  

Remerciements mairie pour l’installation d’un vidéoprojecteur dans la classe des PS MS.  

Une nouvelle structure de jeux va être mise en place cet été dans la cour de la maternelle : travaux prévus fin 

juin.  

Des travaux d’isolation et de chauffage sont prévus lors de l’année scolaire 2025-2026 dans le bâtiment de la 

maternelle côté PS-MS.  

M. le maire explique également que les tarifs cantine-garderie restent les mêmes pour la rentrée.  

 

PEDT :  

 Animation Au Fil de l’Ambre nouveau format CM2 

 Forum destiné aux parents des futurs 6ème a eu lieu le 7 juin à Sonnay 

 Liaison RAM et PS 

 Centre de loisirs en juillet sur l’école 

Bilan des projets éducatifs :  

 

 Le jazz à l’école : Spectacle de la Bâtie le 15 avril. Réussite.  

Remerciements  aux partenaires financiers : la mairie, l’APE et la coopérative scolaire.  

https://ecole-le-village-agnin.web.ac-grenoble.fr/cm1-cm2/autour-du-jazz-spectacle-musical-de-

lecole-dagnin 
 
Le choix des dates des interventions musicales et du spectacle par les intervenants qualifiés ont été 

choisies en fonction de leur disponibilité.   

Toutes les écoles demandent des interventions en fin d’année scolaire pour un spectacle en juin.  

 

 Maternelle  :  

 savoir rouler, cycle draisienne, vélo  

 

 sortie Peaugres. Financement APE pour le safari, subvention « Construisons notre école 

ensemble » pour le bus.  

Les enseignantes ont regretté que tous les animaux ne soient pas visibles en raison d’importants dégâts 

survenus la veille à cause d’orages.  

 



 Liaison GS-CP : une visite des classes accueillant ces niveaux est prévue le matin du 20 juin. 

 

 Accueil des nouveaux PS avec leurs parents : mardi 24 juin matin. 

 

 ENS : sortie MS-GS à l’espace naturel sensible de la Salette à Bellegarde Poussieu.  

Financement Département.  

 

  Partenariat projet jeux de société en PS-MS avec Mme Bonin 1 fois par semaine + avec des 

élèves volontaires des CM1 CM2. Remerciements.  

 

 CP-CE1 et  CE1-CE2:  

 Sortie patrimoine local Palais Idéal du Facteur Cheval à Hauterives : financement APE 

https://ecole-le-village-agnin.web.ac-grenoble.fr/cp-ce1/sortie-scolaire-la-decouverte-du-patrimoine-

local-le-palais-ideal-du-facteur-cheval 

 

 Biathlon : subvention « Construisons notre école ensemble »  Profession Sport 38 

https://ecole-le-village-agnin.web.ac-grenoble.fr/cp-ce1/le-biathlon-sarbacane-lecole 

 

 ENS : sortie de proximité sur Agnin et sortie à la Platière. Financement Département. 

https://ecole-le-village-agnin.web.ac-grenoble.fr/ce1/les-ptites-betes-de-lecole 

https://ecole-le-village-agnin.web.ac-grenoble.fr/cp-ce1/les-ptites-betes-de-la-cour 

 

 Savoir rouler : sortie finale vélo le 23 juin avec Xavier Brun intervenant agréé.  

Subvention « Construisons notre école ensemble ».  

 

 CE2-CM1  et CM1-CM2 : 

 Cycle hand-ball période 4 . Tous nos remerciements à Mme Dubray Virginie du Rhodia club handball 

(partenariat gratuit) . Déception car elle change de travail.  

https://ecole-le-village-agnin.web.ac-grenoble.fr/ce2-cm1/cest-parti-pour-le-hand-ball-avec-virginie 

 

 Cycle Savoir rouler en roller : subvention « Construisons notre école ensemble »  Profession Sport 38 

 

 Piafs de ma rue et sortie scolaire au Parc des Oiseaux à Villars les Dombes. Financement APE et 

coopérative scolaire.  

https://ecole-le-village-agnin.web.ac-grenoble.fr/ce2-cm1/piafs-de-ma-rue-rencontre-avec-estelle-

briard-ecologue-fauniste 

https://ecole-le-village-agnin.web.ac-grenoble.fr/cm1-cm2/fin-du-projet-piaf-de-ma-rue-sortie-au-

parc-des-oiseaux-villars-les-dombes-le-20-mai-2025 

 

 ENS : sortie de proximité à l’ENS la Sanne de Montseveroux et sortie à la Platière. Financement 

Département.  

https://ecole-le-village-agnin.web.ac-grenoble.fr/cm1-cm2/sortie-espace-naturel-sensible-la-sanne-

amont-montseveroux 

 

 Semaine des langues : réussite . 8 langues et cultures découvertes lors de cette semaine. Temps 

convivial « goûter international » avec les familles. Book creator.  

https://ecole-le-village-agnin.web.ac-grenoble.fr/ce2-cm1/la-semaine-des-langues-lecole-dagnin 

Remerciements à tous les intervenants.  

 

 Liaison CM2-6ème :  

- Visite du collège le 19 mai : accueil par Mme Marion principale adjointe et M. Blanc CPE puis 

participation à un cours d’anglais avec Mme Ferreira avec une classe de 6ème + Repas au self.  

https://ecole-le-village-agnin.web.ac-grenoble.fr/cm1-cm2/visite-du-college-jean-ferrat-19-mai-2025 



 

- Rencontre avec l’infirmière du collège sur l’hygiène et la puberté le 27 juin après-midi en groupes non 

mixtes.  

 

 Enseignement artistique et culturel :  

- Partenariat médiathèque d’Agnin : tous les élèves de l’école profitent de ce partenariat et  nous 

remercions les bénévoles de la médiathèque. 

 

 Remerciements pour l’investissement des membres de l’APE  

- Dernière manifestation le vendredi 27 juin à partir de 17h30 : fête de la musique.  

Remise d’un cadeau pour les CM2 à l’entracte du spectacle de danse proposé par la Plaine Entente.  

 

 Parents Délégués :  

La plupart des points remontés avant le conseil d’école par les parents délégués ont été discutés et 

éclaircis pendant le conseil.  

Concernant les questions « cantine-garderie », les parents délégués sont invités à prendre un rendez-vous 

en mairie et tous les parents peuvent contacter la mairie s’il y a un problème.  

 

Autres remarques :  

 

- Difficulté à joindre l’école par téléphone en journée.  

Le téléphone sonne seulement dans le bureau de la direction et la classe des CE2 CM1.  

Les parents sont invités à privilégier la communication par mail car chaque appel dérange la classe.  

La directrice répond autant que possible mais la plupart du temps, il s’agit de problèmes d’inscription à la 

garderie ou la cantine et non de situation d’urgence.  

Pour tout ce qui concerne la cantine et la garderie, il faut joindre la MAIRIE et non l’école.  

Lorsque la classe est en récréation, en EPS ou en sortie scolaire, il faut laisser un message + un mail.  

Les messages ne peuvent être consultés que dans le bureau, ils ne sont consultés qu’après la classe.  

 

- Manque de jeux dans la cour maternelle :  

 

Du matériel acheté par l’école (échasses, ballons…) et  la structure de jeux (qui va être installée par la 

mairie) , répondent à ce besoin.  

 

Fin de séance 19H30 




